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Mirisi domaće kuhinje, zvuk folklora, stari zanati i rad stoljetne

vršilice ponovno će ispuniti ulice Brtonigle u petak, 10. srpnja, kada

se održava manifestacija „U bojama tradicije - žetvene svečanosti“.

Događanje koje iz godine u godinu okuplja brojne posjetitelje još će

jednom podsjetiti na vrijeme kada su se žetveni radovi pretvarali u

priliku za druženje, razmjenu znanja i zajedničko slavlje završetka

poljoprivredne sezone. Kroz prikaze tradicijskih vještina, starih

zanata i običaja koji su obilježavali svakodnevni život nekadašnje

Istre, posjetitelji će moći zakoračiti u vrijeme prije mehanizacije i

suvremene tehnologije. Starije će generacije prizori vratiti u

mladost, dok će mlađi otkriti kako su živjeli njihovi djedovi i bake

te na koji su način rad, zajedništvo i prenošenje znanja oblikovali

svakodnevni život.

Program započinje u 18 sati predstavljanjem starih zanata, obrta i

vještina koje su nekada bile sastavni dio svakodnevice. Tijekom večeri

posjetitelji će moći razgledati bogatu ponudu dvadesetak izlagača koji

njeguju tradicijsku proizvodnju i rukotvorstvo. Predstavit će se i

brojni obrtnici koji čuvaju vještine poput ručnog veza, izrade

uporabnih predmeta i drugih tradicijskih zanata, a nezaobilazan dio

manifestacije bit će i sajam antikviteta. U 18.30 sati učenici

Waldorfske škole iz Brtonigle izvest će tradicionalni ples „Tanac na

tavolac“, dok će od 19 sati folklorni nastupi dodatno obogatiti

atmosferu, a najmlađi će moći sudjelovati u radionici izrade lutkica u
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narodnim nošnjama koju organizira udruga Puppetta. U 19.30 sati na

rasporedu je demonstracija vršidbe pšenice na stoljetnoj vršilici,

jednom od najprepoznatljivijih simbola manifestacije. Riječ je o

autentičnom prikazu nekadašnjeg načina obrade žita koji vjerno

dočarava težak posao istarskih težaka i podsjeća na vrijeme kada su se

poslovi u polju obavljali zajedničkim snagama.

Važno mjesto u programu pripada i gastronomiji. Udruga Boletus

pripremat će jela od gljiva s palentom, dok će članice Zajednice

Talijana Nova Vas kuhati tradicionalna jela, „štracade“ sa šalšom. Od

20 sati počinje velika zajednička večera na otvorenom u Bunarskoj

ulici, gdje će biti postavljena La Tavolata, dugačak zajednički stol

koji oživljava tradiciju okupljanja i druženja nakon završetka

žetvenih radova. Nekada su se upravo za takvim stolom okupljali

članovi obitelji, susjedi i prijatelji kako bi zajedno objedovali,

razgovarali i proslavili završetak velikog posla, a istu će atmosferu

ove godine moći doživjeti i posjetitelji manifestacije, uživajući u

jelima pripremljenima tijekom večeri.

Za glazbeni završetak manifestacije pobrinut će se Franko Krajcar,

čiji će koncert od 21 sat zaokružiti večer posvećenu očuvanju

tradicije, kulturne baštine i lokalnog identiteta.

„Manifestacijom 'U bojama tradicije - žetvene svečanosti' želimo

sačuvati uspomenu na običaje koji su oblikovali naš kraj te ih

približiti novim generacijama i svim posjetiteljima. Ova manifestacija

slavi tradiciju, zajedništvo i vrijednosti koje su stoljećima

obilježavale život u Brtonigli. 

Pozivamo sve da nam se pridruže, razgledaju stare zanate, dožive

vršidbu na stoljetnoj vršilici, sjednu za „Tavolatu“ i provedu ugodnu

ljetnu večer u znaku tradicije, domaćih okusa i dobrog društva“

izjavila je Michelle Pilat, direktorica Turističke zajednice Općine

Brtonigla.

Događanje, u organizaciji Turističke zajednice Općine Brtonigla, i ove

će godine kroz bogat program starih zanata, tradicijske gastronomije,

glazbe i običaja okupiti sve generacije te još jednom pokazati kako se

baština najbolje čuva kada se prenosi i živi zajedno.
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